

Anteckningar KU-möte 7/24

Tid: 27 juni 2024 kl 18.00-19.00

Plats: Zoom

Närvarande: Eva Svensson, ordförande

Caroline Rissve, Madeleine Hulander Jonasson, Lena Palmér

Ulrika Sandmark

1. Rapport EM

Noterades fina resultat vid EM i Belgrad av Sandra Freund och David Martinez.

2. Nordiska/Baltiska mästerskap

Eva Svensson kommer att ingå i en grupp med representanter från de nordiska och baltiska länderna. Beslutades att vi skall erbjuda oss att arrangera NM i Sverige 2025. Tävlingsens omfattning kommer att diskuteras vidare.

3. Mästerskapsarrangörer framåt

Madeleine Hulander Jonasson informerade om att konstsim inte kommer att vara med på SM-veckan i Norrköping 2025. Skälet är plats i bassängen.

Föreningarna kommer uppmanas att anmäla sitt intresse för att arrangera nationella mästerskap 2025. Dessa bedöms sedan av KU/Tävlingsansvarig och styrelsen.

Tävlingarna som är aktuella är: USM, SM/JSM, RM och NM.

KU ser över eventuella internationella mästerskap så att vi undviker kollisioner.

4. Landslag HT24

Eva Svensson och Ulrika Sandmark har samtalat beträffande förslaget till coach-grupp. Sandra Allerrud är ansvarig för landslaget och ett förslag är att hon och en tränare från de fyra bästa klubbarna utgör basen för gruppen. Vid olika tillfällen kan ytterligare mentorer tas in till samlingarna.

KU:s representanter var positiva till förslaget och några namn diskuterades.

5. Rapport SM/JSM 2024

Problem med regeltolkningen vad gäller apnea gjorde tyvärr att prisutdelningen drog ut på lördag kvällen. Detta påverkade till viss del även deltagandet vid minglet som denna gång även besöktes av två styrelseledamöter som var på plats under tävlingarna. Positivt från båda håll.

I övrigt var det en bra genomförd tävling. Speakerinsatsen med information, och vissa resultat, mellan programmen var mycket positiv. Vad gäller frågan om resultatgivning arbetas det med hur det går att förbättra informationen till aktiva och publik. Detta kommer att göras under hösten.

6. Uppdatering av coach card-filmen

Detta bör ske efter OS och i samarbete med några av våra DTC/STC.

7. Övriga frågor

Kort rapport om läget för breddlägret. Anmälningar har kommit in och i stort sett är det fullt med antal deltagare men svårt att få med tränare. Sandra Freund kommer att vara på plats med inspirationsföreläsning och hjälp med träning. ÖSA hjälper till med måltider och annat praktiskt.

8. Kommande KU-möten

Nästa ordinarie möte är den 25 juli.

Rutindag för möten: sista torsdagen i månaden.